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	PATVIRTINTA
	               Viešųjų pirkimų komisijos
	          2025 m. lapkričio 14 d.
	                posėdžio protokolu Nr. 01

Mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo sąlygų „Teisinio konsultavimo ir finansų konsultacinių paslaugų pirkimas“ 2 priedas

	Herbas arba prekių ženklas	
(Paslaugų teikėjo pavadinimas)

(Juridinio asmens teisinė forma, buveinė, kontaktinė informacija, registro, kuriame kaupiami ir saugomi duomenys apie teikėją, pavadinimas, juridinio asmens kodas, pridėtinės vertės mokesčio mokėtojo kodas, jei juridinis asmuo yra pridėtinės vertės mokesčio mokėtojas)


PASLAUGŲ TEIKĖJO PASIŪLYMAS
DĖL TEISINIO KONSULTAVIMO IR FINANSŲ KONSULTACINIŲ PASLAUGŲ

UAB „Būsto paskolų draudimas“
(Adresatas (perkančioji organizacija))

____________________
(data)
____________________
(vieta)



I. INFORMACIJA APIE PASLAUGŲ TEIKĖJĄ

	Paslaugų teikėjo pavadinimas /Jeigu dalyvauja ūkio subjektų grupė, surašomi visi dalyvių pavadinimai/
	


	Paslaugų teikėjo adresas /Jeigu dalyvauja ūkio subjektų grupė, surašomi visi dalyvių adresai/
	


	Už pasiūlymą atsakingo asmens vardas, pavardė
	

	Telefono numeris
	

	El. pašto adresas
	



II. INFORMACIJA APIE SUBTEIKĖJUS
Pastaba. Pildoma, jei Paslaugų teikėjas ketina pasitelkti subrangovą (-us), subteikėją (-us), ar subtiekėją (-us), jeigu jie yra žinomi
	Subrangovo (-ų), subteikėjo (-ų) ar subtiekėjo  (‑ų) pavadinimas (-ai) 
	

	Subrangovo (-ų), subteikėjo (-ų) ar subtiekėjo (‑ų) kodas (-ai), adresas (-ai)
	

	Pateikti informaciją, kokias Paslaugų teikimo sutarties dalis  vykdytų subrangovas (-ai), subteikėjas (-ai)
	

	
	
III. INFORMACIJA APIE PASLAUGŲ TEIKĖJO SPECIALISTUS 

	
	Eil. Nr.
	Specialistas (Vardas, Pavardė)
	Specialisto statusas (tinkamą nurodyti):
1) dirbantis;
2) konkurso laimėjimo atveju Paslaugų teikėjo planuojamas įdarbinti specialistas

	
	1.
	 
	 

	
	2.
	 
	 

	
1. Šiuo pasiūlymu pažymime, kad sutinkame su visomis pirkimo sąlygomis, nustatytomis:
1.1. mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo skelbime, paskelbtame Lietuvos Respublikos viešųjų pirkimų įstatymo nustatyta tvarka;
1.2. kituose pirkimo dokumentuose (jų paaiškinimuose, papildymuose), tame tarpe ir Paslaugų teikimo sutarties projekte.

	2. Pasirašydami CVP IS priemonėmis pateiktą pasiūlymą, patvirtiname, kad:
2.1. pirkimo metu Paslaugų teikėjas, Paslaugų teikėjo subteikėjai ir specialistai nepateko į interesų konflikto situaciją, kaip apibrėžta Viešųjų pirkimų įstatymo 21 straipsnyje;
2.2. nėra pašalinimo pagrindų, nurodytų mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo sąlygų 3 priede „Teikėjų pašalinimo pagrindai“;
2.3. atitinkame teikėjui keliamus kvalifikacijos reikalavimus, nurodytus mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo sąlygų 4 priede „Kvalifikacijos reikalavimai teikėjui“;
2.4. dokumentų skaitmeninės kopijos ir elektroninėmis priemonėmis pateikti duomenys yra tikri / teisingi;
2.5. pirkimo metu Paslaugų teikėjas neturėjo interesų, galinčių kelti grėsmę nacionaliniam saugumui, nurodytų mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo sąlygų 9 priede „Nacionalinio saugumo reikalavimų atitikties deklaracija“. 
	





3. Kartu su pasiūlymu pateikiami šie dokumentai:
	Eil.
Nr.
	Pateiktų dokumentų pavadinimas
	Dokumento puslapių skaičius

	1.
	
	

	2.
	
	

	3.
	
	



4. Ši pasiūlyme nurodyta informacija yra konfidenciali:
	Eil. Nr.
	Pateikto dokumento pavadinimas (rekomenduojama pavadinime vartoti žodį „Konfidencialu“)*
	Informacija, kuri laikoma konfidencialia
	Paaiškinimai, įrodantys, kodėl nurodyta informacija yra laikoma konfidencialia
	Dokumentas yra įkeltas šioje CVP IS pasiūlymo lango eilutėje „Prisegti dokumentai“ 

	1.
	 
	 
	 
	 

	2.
	
	
	
	

	3.
	 
	 
	 
	 


*Pastaba. Paslaugų teikėjui nenurodžius, kokia informacija yra konfidenciali, laikoma, kad konfidencialios    informacijos pasiūlyme nėra. Paslaugų teikėjas negali nurodyti, kad konfidenciali yra pasiūlymo kaina arba, jog visas pasiūlymas yra konfidencialus.

5. Mes, ___________________________________________________________________,				(įrašyti Paslaugų teikėjo pavadinimą)
 atsižvelgdami į pirkimo dokumentuose išdėstytas sąlygas, siūlome šią Teisinio konsultavimo ir  finansų konsultacinių paslaugų kainą ir patvirtiname, kad mūsų siūlomos paslaugos atitinka visus mažos vertės skelbiamos apklausos pirkimo sąlygose nurodytus keliamus reikalavimus:

	Eil. Nr.
	Paslaugos pavadinimas
	Paslaugos kaina, eurais be PVM
	
PVM (jei taikoma)
	Bendra paslaugos kaina EUR su PVM (jei taikoma) 

	1
	2
	3
	4
	5

	1. 
	Teisinio konsultavimo ir finansų konsultacinės paslaugos
	
	
	


Pastaba. Kainos pasiūlyme nurodomos, paliekant du skaitmenis po kablelio.

6. Apmokėjimas bus vykdomas pagal faktiškai suteiktų Paslaugų apimtis Paslaugų teikimo sutartyje nustatyta tvarka.
7. Tais atvejais, kai pagal galiojančius teisės aktus Paslaugų teikėjui nereikia mokėti PVM, jis apie tai turi nurodyti pasiūlyme, nurodant teisinį pagrindą.
8. Teisinio konsultavimo ir finansų konsultacinių paslaugų kaina (5 stulpelyje nurodyta kaina, „Bendra paslaugos kaina“ EUR su PVM (jei taikoma)) – ______________________ EUR su PVM (jei taikoma) (suma skaičiais ir žodžiais). Jei suma skaičiais neatitinka sumos žodžiais, teisinga laikoma suma žodžiais.
9. Paslaugos teikėjas patvirtina, kad į pasiūlymo kainą yra įskaičiuotos visos kitos Paslaugų teikėjo išlaidos, susijusios su Paslaugos teikimu, visi mokesčiai, taip pat PVM (jei taikoma). 
10. Pasiūlymas galioja ne trumpiau nei 90 (devyniasdešimt) dienų nuo pasiūlymų pateikimo termino pabaigos.


_________________        		_______________________                 ________________
(Paslaugų teikėjo ar jo įgalioto    	  (Paslaugų teikėjo ar jo įgalioto		(asmens  pareigų
asmens parašas)               	                             vardas, pavardė)		    pavadinimas)

                     A. V.

